Polinomios en R[x] - Funcién Polindbmica

. Indicar cuales de las siguientes expresiones sSmopuos:
a) A(X) :%x3 ~6x++/3
b) B(x) = X —6x°

c)C(x) =2x% +x+1
d)D(x)=2"+x+3

. Determinar el grado y el término independienteodesiguientes polinomios:

a) P(x)=x>—-2x+1

b) Q(x) = x+3x®+2x* - X - 4
c) M(x) =(3x-2Y

d) N(X) = (3x—2).(x + 5)

e) S(x) = (3x—2).(x+ 5)x°

f) T(X) = 6(x+ 2)°.(+ 5).— 1

. Hallar en cada caso el cociente y el resto de :R{XX).

a. P(X)=3x-x"+5x—-4 Q(X)=x"-3x+2
P(x)=12x+6x—-5 Q(X)=4x*+3
P(X)=x*+2x*-3x+5 Q(X)=3x"+x

P(X) =2X° +4x*+ 7x+ 3 Q(X) =2x*+Xx+3

P(x) =12x% - 2&* — 1%+ 3¢ Q(X) =6x*+Xx—8
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. Hallar en cada caso el cociente y el resto de :R{XX).
a. P(X)=x*+5x*-2x+1 Q(X)=x-3

b. P(x)=x*-2 Q(x)=x+1

c. P(X)=3x°+7x*+6x-1 Q(X)=x+2

. En una division de polinomios, el divisor e®(x)=2x*+x*+3x, el cociente
C(x) =2x*+x-1Yy el restoR(x) = 3x— 4. Determinar el polinomio dividendo.

. Sielresto de la divisi6x' +3x? +mx+ p) :(x*+x-2) es 4x.
Hallar el valor dem + p.

. Determinar a y b, sabiendo que si se divif) =2x*+ax+b por Q(x)=x-2, da por
cocienteC(x) =2x-1, y como resto 0.
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